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	Okulumuz 2005 yılında dönemin Milli Eğitim Bakanı Sayın Doç. Dr. Hüseyin ÇELİK’in katıldığı açılış töreni ile eğitim öğretime başlamıştır. Kurucu Müdürlüğünü Arif APARI’nın yaptığı okulumuzda, Faruk GÖLBAŞI (merhum) ve Ahmet KAVURMACIOĞLU ve Abdulkadir HALAÇOĞLU okul müdürü olarak görev yapmışlardır.  Halen okul müdürlüğünü Atila ŞENOL yürütmektedir.

Okulumuz 2005–2006 eğitim öğretim yılında Milli Egemenlik İlköğretim Okulu olarak eğitim ve öğretime başlamıştır.  2012-2013 eğitim öğretim yılında ilkokul ve ortaokul olarak ayrılmış, 2015-2016 eğitim öğretim yılından itibaren ise ilkokul olarak hizmet vermeye başlamıştır. Halen 14 şubede 411  öğrenci, 17 öğretmen ve 3 hizmetli ile eğitim öğretime devam etmektedir. 

Okul binası 2200m2’lik bir alan üzerine yerleşmiştir. Binamızda İdari Birimler, Derslikler, Psikolojik Danışma ve Rehberlik Odası, Öğretmenler Odası, Konferans Salonu, Ana Sınıfı Bölümü ve Kantin bulunmaktadır. 

Okulumuzun güvenliği için okul içinde ve dışında kapalı devre kamera sistemi bulunmaktadır. Çok katlı yapıya sahip okulumuzda asansör bulunmakta ve periyodik bakımı düzenli olarak yapılarak kullanılabilmektedir.

Okulumuzun bahçe alanı 9700 metrekaredir ve bahçe ihata duvarı bulunmaktadır. Öğrencilerimizin dinlenebilmeleri için banklarımız ve kamelyalarımız mevcuttur. Okulumuzda temizlik ve hijyene büyük önem verilmektedir. Tüm lavabolarımızda köpük sabun ve havlu kâğıt, tuvaletlerimizde ise tuvalet kâğıdı kullanılmaktadır.

       Okulumuz yaptığı çalışmalarla  “ Mavi Gök, Yeşil Yaprak”; “Beyaz Bayrak” ödüllerini almış,  TKY çalışmaları kapsamında Kurumlar bazında İl Birincisi seçilerek “Kalite Beratı”; ve Eğitim Bölgesinin en başarılı kurumu seçilerek  “Başarı Belgesi” almıştır. 2011-2012 Eğitim öğretim yılında TKY çalışmaları kapsamında ekipler bazında da il üçüncüsü olmuş, kurumlar bazında yine il birincisi olarak Ankara’da ilimizi temsil etmiştir. 

       Okulumuzda sosyal ve sportif faaliyetlere önem verilmektedir. Okulumuz, ilimizde düzenlenen farklı kategorilerdeki yarışmalara katılmış, farklı dereceler kazanmıştır. 2009–2010 Eğitim Öğretim yılında okul halk oyunları ekibimiz Küçükler Geleneksel Dalda il birincisi olmuş ve gruplarda ilimizi başarı ile temsil etmiştir.   2010–2011 eğitim öğretim yılında ise Halk oyunları ekibimiz Küçükler Geleneksel dalda il ikincisi ve Yıldızlar Geleneksel Dalda İl İkincisi olmuştur. MEB ve TÜBİTAK işbirliği ile hazırlanan Bu Benim eserim Proje yarışmalarında Matematik Dalında iki projemiz Bölge Bilim Kurulu tarafından seçilerek Kayseri Bölge Sergisinde sergilenmeye değer bulunmuştur.

      Okulumuz 2007 yılında “Different Lives, One Europe” (Farklı Kültürler, Tek Avrupa)  adlı proje ile İngiltere, İsveç, İtalya, Polonya ve Romanya’ ile  Avrupa Birliği Eğitim Ve Gençlik Programları LLP-Comenius Proje ortağı olmuş ve  bu projeyi tamamlamıştır. “One Vote, One Thought” (Bir Oy, Bir Fikir) adlı yeni projemiz 2010–2012 dönemi Comenius Okul Ortaklıkları Projesi kapsamında okulumuzun koordinatörlüğünde kabul edilmiştir.  Söz konusu proje Comenius dalında Aksaray ilinde 2010 yılında kabul edilen tek proje olmuştur. Proje ortakları Almanya, Polonya, Romanya, Portekiz ve Macaristan'dan birer okul olan okulumuzun bu projesini de başarıyla tamamlamıştır.

2015-2016 eğitim-öğretim yılından itibaren müstakil ilkokul olarak hizmet vermeye başlayan okulumuzun fiziki yapısında önemli revizyonlar yapılmıştır. Okulun içi tamamen boyanmış, panolar her sınıf için standart hale getirilmiş, sıralar öğrencilerin seviyelerine uygun hale getirilmiş, tuvaletler yenilenerek sağlıklı bir ortam sağlanmıştır. İş güvenliği açısından gerekli düzenlemeler yapılmış, kamera sayısı 24’e çıkarılmış, aydınlatma, kalorifer ve kanalizasyon tesisatlarının gerekli bakım ve onarımları gerçekleştirilmiştir.

         İlkokula dönüşümü gerçekleşen okulumuzda çok sayıda proje hayata geçirilmiştir. Bunlardan bazıları aşağıda belirtilmiştir.

a-Değerler Eğitimi
b-Aile Eğitim Seminerleri

c-“Oku-Anla; Çöz Kazan” Kitap Okuma Yarışmaları

d-Koridor Kütüphanesi

e-“Velimiz Olmadan Asla Projesi”

f-“Sessiz Adımlar Projesi”

g-Okul Muhafızları Projesi(Çekoti Ve Egemenlik Muhafızları)

h-“Sorumluluk Alıyorum Hayata Bağlanıyorum” projesi
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